

## SURE® Grill Cleaner

## Grillreiniger für die tägliche Anwendung

## Produktbeschreibung

SURE Grill Cleaner ist Teil eines einzigartigen Sortiments von auf Pflanzen basierenden und 100% biologisch abbaubaren professionellen Reinigungsprodukten für die tägliche Anwendung. SURE Grill Cleaner eignet sich für die tägliche Reinigung von stark verschmutzten Oberflächen wie Öfen, Grills und Salamander.

### Eigenschaften

- Geeignet für die tägliche Reinigung von stark verschmutzten Oberflächen wie Öfen, Grills, Salamander, Bräter oder Filter
- Frei von Duft- und Farbstoffen
- Enthält pflanzliche Wirkstoffe aus erneuerbaren Quellen
- 100% biologisch abbaubar
- Keine umweltgefährdende Einstufung und Kennzeichnung

#### Vorteile

- Speziell entwickelt für die tägliche Anwendung
- Ausgezeichnete Haftung an senkrechten Flächen
- Leicht abspülbar
- Geringste Umweltauswirkungen

## Anwendungshinweise

## Sprühmethode:

- 1. Elektrische Geräte vom Stromnetz trennen.
- 2. Geräte auf 50-70°C abkühlen lassen.
- 3. Vor dem Auftragen des Produkts Grobschmutz entfernen.
- 4. SURE Grill Cleaner auf die Oberfläche sprühen. 15 Minuten einwirken lassen.
- 5. Verschmutzungen mit Scheuerschwamm oder Bürste entfernen.
- 6. Zweimal mit klarem Wasser spülen und an der Luft trocknen lassen.

## Eimermethode:

- 1. Elektrische Geräte vom Stromnetz trennen.
- 2. Dosieren Sie 100ml SURE Grill Cleaner pro Liter Wasser in einen Eimer (Konzentration 10%).
- ${\it 3. \ Vor \ der \ Anwendung \ des \ Produkts \ Grobschmutz \ entfernen.}$
- 4. Die Lösung auftragen oder die Teile in die Lösung einlegen.
- 5. Verschmutzungen mit Scheuerschwamm oder Bürste entfernen.
- 6. Zweimal mit klarem Wasser spülen und an der Luft trocknen lassen.













# **SURE®** Grill Cleaner

#### **Technische Daten**

Aussehen: gelbe Flüssigkeit pHWert (pur): >11,5 Relative Dichte (20°C): 1.04 Viskosität (mPa.s; 20°C): <100

Die oben genannten technischen Daten sind Durchschnittswerte und gelten nicht als Produktspezifikation.

#### Produktsicherheit und Lagerhinweise

Gefahrenhinweise und Sicherheitsratschläge können dem betreffenden Sicherheitsdatenblatt entnommen werden; sds.diversey.com. Lagerung nur im originalverschlossenen Gebinde. Vor Frost und Hitze schützen. Nur für professionelle Anwender.

## Materialverträglichkeit

Bei sachgerechter Anwendung ist SURE Grill Cleaner für den Einsatz auf allen im Küchenbereich vorkommenden Materialien geeignet. Nicht auf Aluminium oder anderen alkaliempfindlichen Materialien anwenden.

### Umweltinformationen

SURE Grill Cleaner ist zu 100% biologisch abbaubar, nach OECD-Test 301B.

#### Lieferbare Gebinde

SURE Grill Cleaner ist in recyclebaren 750ml Flaschen und 5L Kanistern erhältlich. Die 5L Kanister können auch zum Wiederbefüllen der 750ml Flaschen verwendet werden.